

Лота прави лом- Астрид Линдгрен

Ова књига је прича о девојчици Лоти, која стално прави хаос, љути се и буши рупе где год стигне. На почетку, док сам читала књигу, нисам се слагала са Лотиним понашањем и уопште нисам разумела зашто се тако неваљало понаша. Али, после сам схватила да је она много волела своју омиљену играчку и да је то био разлог њене љутње и понашања које није било лепо.

А све је почело од Лотине омиљене играчке, меда, која је уствари мала ружичаста свиња, из снова. Лота је сањала ружне снове и веровала да је сан стваран. У сну њени брат и сестра су тукли њену играчку. Лотина мама је покушавала да убеди ћерку да њен сан није стваран, али она није хтела да јој верује и била је јако љута.

Због тога што је била јако љута смислила је које све неваљале ствари да ради. Није хтела да облачи џемпер, хтела је да носи нову хаљину иако је био обичан дан, није хтела да пије топлу чоколаду, бушила је рупу на џемперу и бацила га у канту за папире. Али, ја мислим да је најгора ствар коју је урадила то што је побегла од куће. Пошто је мама викала на њу, она је ископала рупу у дворишу и побегла код комшинице, тета Берге. Њој је рекла да јој родитељи не дају ни одећу ни храну, да јој је код куће досадно, и да жели да остане да живи са тета Бергом.

Она јој је наместила собу у шупи, Лота је тамо нашла играчке, а тета Берга јој је корпом давала храну. И све је било у реду док није пала ноћ и дошло време за спавање. Лота није могла да заспи и покушавала је да се успава са песмом коју јој је певао тата. Али ни то није помагало. На срећу, песму је чуо Лотин тата, дошао је по њу и одвео је кући. Лота је видела како ипак није лепо живети без маме и тата, па им се извинила и обећала да ће се лепо понашати.

Мој утисак о овој књизи на почетку није био леп, није ми се свидела, јер се Лота није баш лепо понашала према својој мами, била је непристојна и причала ружне речи. После ми се књига баш допала, јер се Лота поправила и извинила. Ја бих свакоме препоручила ову књигу зато што нас учи да се не треба понашати грубо и безобразно према родитељима, јер нас они највише воле.